



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI
PERSOANELOR VÂRSTNICE
ORPOSDRU Regiunea Vest

POSDRU/144/6.3/S/130458 - "Șanse și drepturi egale!"
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013
"Investește în oameni!"

București, 17 septembrie 2014



*Pentru femeii cu inițiativă!
De la femeii cu inițiativă!*

COMUNICAT DE PRESA

Proiectul "Șanse și drepturi egale!", POSDRU/144/6.3/S/130458 -
proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane
2007-2013 "Investeste in oameni!"

a fost oficial lansat

cu ocazia conferinței organizate de Patronatul Femeilor de Afaceri al Intreprinderilor Private Mici și Mijlocii din
Municipiul București (PFAIPMM-MB) în data de 17 septembrie 2014, la Hotel Intercontinental din București

Proiectul este implementat de PFAIPMM-MB în parteneriat cu S.C. First Job School S.R.L., S.C. Projob Profile S.R.L. și S.C. Consult Meridian S.R.L., furnizori autorizați de formare profesională, în regiunile: București–Ilfov, Centru, Sud–Muntenia și Sud–Est.

Obiectivul general al proiectului consta în derularea unor activități menite să conducă la **prevenirea discriminării pe criterii de gen pe piața muncii în scopul asigurării accesului egal la ocupare și dezvoltare profesională a femeilor și promovării principiilor egalității de șanse și tratament nediscriminatoriu** și este instrumentat printr-o serie de obiective specifice precum:

- eliminarea stereotipurilor de gen în societate și în media prin ample campanii adresate reprezentanților și angajaților mass-media, administrației publice locale și centrale și personalului organizațiilor societății civile;
- furnizarea de instruire în vederea dezvoltării abilităților antreprenoriale în scopul inițierii de activități independente pentru cel puțin 68 de femei;
- furnizarea serviciilor de calificare pentru 736 femei pentru o integrare mai ușoară pe piața muncii, creșterea șanselor de avansare sau inițierea de afaceri;
- asistarea și consilierea prin servicii suport a femeilor care doresc să inițieze propria afacere.

Grupul tinta vizat de acțiunile proiectului este format din: 920 de femei: 20 manageri ai autorităților publice locale și centrale, 70 de persoane ce aparțin personalului instituțiilor publice, locale și centrale, 60 operatori și 15 experți din mass-media, 20 de persoane din cadrul organizațiilor societății civile din regiunile pe care le acoperă proiectul.

Evenimentul s-a bucurat de prezența a 65 de persoane, printre acestea numărându-se personalități implicate, prin prisma activității pe care o desfășoară, în promovarea principiilor egalității de șanse și în acțiuni de prevenire a discriminării pe criterii de gen.

Dintre acestea amintim prezența unor reprezentanți ai Parlamentului României: Dl. Senator Marian VASILIEV - Președinte al Comisiei pentru Egalitatea de Șanse, D-na Senator Gabriela CRETU - Membru al Comisiei pentru Afaceri Europene, D-na Deputat Cristina-Ancuța POCORA - Membru al Comisiei pentru Egalitatea de Șanse pentru Femei și Bărbați, precum și reprezentanți ai autorităților publice centrale: D-na Iulia GHERMAN - Consilier în cadrul Departamentului pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați și D-na Iulia CIRCEI - Secretar General al A.N.O.F.M..

Rezultatele așteptate prin derularea Proiectului "Șanse și drepturi egale!" - vizează în principal realizarea **obiectivului general - POSDRU - dezvoltarea capitalului uman și creșterea competitivității**, oferind pentru 920 femei programe de formare profesională în vederea creșterii șanselor de angajare sau avansare în carieră. Astfel, prin dobândirea de cunoștințe profesionale și noi competențe se multiplică șansele beneficiarelor de a-și stabili traiectoria profesională și obiectivele personale, factori care conduc la asigurarea unui loc competitiv pe piața muncii.

Informații suplimentare referitoare la activitățile proiectului se află pe paginile web:

<http://www.femeiuciniativa.ro>; și <http://www.faimm.ro>

